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ΤΕΥΧΟΣ

ΜE «AΠOXPΩΣH» AΣΦAΛIΣTIKOY 
H 6η ΣYNEΔPIAΣH THΣ ANTIΠPOΣΩΠEIAΣ

Τη συγκρότηση διαπαραταξιακής ομάδας εργασίας, η οποία θα ασχοληθεί 
με την αλλαγή του κανονισμού λειτουργίας της Αντιπροσωπείας, πρότεινε ο 
πρόεδρος του σώματος, Κυριάκος Μουρατίδης, στη διάρκεια της 6ης τακτικής 
συνεδρίασής του, τη Δευτέρα 12 Μαρτίου. Στην ίδια συνεδρίαση, συζητήθηκε 
εκτός ημερήσιας διάταξης και το φλέγον θέμα του ασφαλιστικού, για το οποίο 
μάλιστα εκδόθηκε και ψήφισμα.
Στο ψήφισμα τονίζεται η κάθετη και ριζική αντίθεση της Αντιπροσωπείας ως 
προς τον πρόσφατα ψηφισμένο νόμο για το Ασφαλιστικό, ενώ δηλώνεται ρητά 
και δημόσια η πρόθεση των μηχανικών να συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους, 
μέχρι την αντικατάσταση ή κατάργηση του νόμου. 
Κοινοποιείται, τέλος, η απόφαση της Αντιπροσωπείας να αναλάβει πρωτο-
βουλία συντονισμού με τους επιστημονικούς φορείς της Περιφέρειας και τα 
Εργατικά Κέντρα, για την κατάργηση του Νόμου στην πράξη και τη διερεύνη-
ση εφαρμογής πειθαρχικών διώξεων για τους μηχανικούς που ψήφισαν ή θα 
υποστηρίξουν με τη συμμετοχή τους σε όργανα, την εφαρμογή του Νόμου.
Αναλυτικότερα, στη διάρκεια της συνεδρίασης της 12ης Μαρτίου, συζητήθη-
καν και αποφασίστηκαν τα παρακάτω:

Η 6η Τακτική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ πραγματοποιήθη-
κε τη Δευτέρα 12.3.2008 και ώρα 19.30 μ.μ. στα γραφεία του Τμήματος, με τα 
εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Ανακοινώσεις του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας
2. Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας για τις δραστηριότητες της Δ.Ε.: Συζήτηση
3. Έλεγχος – Ερωτήσεις – Επερωτήσεις προς τη Δ.Ε.
4. Νομοσχέδιο για «ΜΗ.Κ.Ι.Ε.»
5. Προγραμματισμός Ν.Ε. Ν. Πιερίας

■   Θέμα 1ο: Ανακοινώσεις του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας
Ο πρόεδρος της Αντιπροσωπείας συν. Μουρατίδης Κυριάκος, πρότεινε:
• τη συγκρότηση διαπαραταξιακής Ο.Ε. η οποία θα ασχοληθεί με την αλλαγή 
του κανονισμού λειτουργίας της «Α», προκειμένου να συζητηθεί στη συνεδρί-
αση του Ιουνίου.
• την εισαγωγή εκτός Η.Δ. του προγραμματισμού της Ν.Ε. Ν. Κιλκίς για να συζη-
τηθεί μαζί με τον προγραμματισμό της Ν.Ε. Ν. Πιερίας
Ο συν. Φάμελλος Σωκράτης, ζήτησε να συζητηθεί εκτός Ημερήσιας Διάταξης το 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ. Η πρόταση έγινε δεκτή από τα 3/5 του  σώματος (23 ψήφοι υπέρ 
σε 38 παρόντες)

■   Θέμα 2ο& 3ο: Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας για τις δραστηριότητες της 
Δ.Ε. & έλεγχος- ερωτήσεις – επερωτήσεις προς τη Δ.Ε.
Ο πρόεδρος της Δ.Ε. συν. Κονακλίδης Αναστάσιος ενημέρωσε το σώμα για της 
δραστηριότητες της Δ.Ε. και συγκεκριμένα για τις ενέργειες που έγιναν για το 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ, τα ΧΥΤΥ Ημαθίας και το ΚΤΙΡΙΟ του ΤΕΕ/ΤΚΜ και απάντησε στις 
ερωτήσεις των συναδέλφων.

■   Θέμα 4ο: Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος για «ΜΗ.Κ.Ι.Ε.»
Η Αντιπροσωπεία μετά από συζήτηση επί του σχεδίου του προεδρικού διατάγ-
ματος και του πορίσματος της Ο.Ε. για το «ΜΗ.Κ.Ι.Ε.», αποφάσισε αφού κατα-
τεθούν προτάσεις από τα μέλη της Αντιπροσωπείας στη Μ.Ε. Επαγγελματικών 
Θεμάτων να ξανασυζητηθεί το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση.

■   Θέμα 5ο: Προγραμματισμοί Ν.Ε. Ν. Πιερίας & Κιλκίς
Η Αντιπροσωπεία ενέκρινε ομόφωνα τους προγραμματισμούς των Νομαρχιακών 
Επιτροπών.

■   Θέμα εκτός Ημερήσιας Διάταξης: Ασφαλιστικό
Το σώμα ενημερώθηκε από το συν. Μπίλλια για τη συζήτηση που έγινε στη έκτα-
κτη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ με θέμα το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ.
Κατατέθηκε από τον συν. Φάμελλο Σωκράτη ψήφισμα για το Ασφαλιστικό, το 
οποίο ψηφίστηκε ομόφωνα από το σώμα.

Ψήφισμα της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ για το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ
Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ εκφράζει την κάθετη και ριζική αντίθεσή 
της με τον πρόσφατα ψηφισμένο νόμο για το Ασφαλιστικό. Ο νέος νόμος κα-
ταργεί την αυτοτέλεια του Ταμείου μας και δίνει τη δυνατότητα στην όποια 
κυβέρνηση να υπεξαιρεί τα αποθεματικά του, θέτοντας σε κίνδυνο τη βιω-
σιμότητά του.
Δηλώνουμε δημόσια ότι θα συνεχίσουμε τις κινητοποιήσεις του κλάδου μας 
μέχρι την αντικατάσταση ή κατάργηση του νόμου. Οι κινητοποιήσεις μας θα 
περιλαμβάνουν προσφυγές κατά της συνταγματικότητας του νόμου αλλά και 
διακοπή της τεχνικής παραγωγής της χώρας μας, όπου αυτό κρίνεται απα-
ραίτητο και ιδιαίτερα στα έργα του Γ΄ ΚΠΣ και του ΕΣΠΑ.
Στην κατεύθυνση αυτή καλούμε τα μέλη μας να εκφράσουν την αντίθεσή 
τους με το νόμο, με όλα τα μέσα που έχει χρησιμοποιήσει το ΤΕΕ Πανελ-
λαδικά, σε συνεργασία με τους υπόλοιπους εργασιακούς και κοινωνικούς 
φορείς και με το σύνολο της ελληνικής κοινωνίας που αντιτίθεται στο Νόμο 
αυτό.
Αποφασίζουμε την ανάληψη πρωτοβουλίας συντονισμού, με τους επιστημο-
νικούς φορείς της Περιφέρειας και τα Εργατικά Κέντρα, για την κατάργηση 
του Νόμου στην πράξη και τη διερεύνηση εφαρμογής πειθαρχικών διώξεων 
για τους μηχανικούς που ψήφισαν ή θα υποστηρίξουν με τη συμμετοχή τους 
σε όργανα, την εφαρμογή του Νόμου.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες από το Νομό Θεσσαλονίκης οι: Αικατερι-
νάρης Νικόλαος, Βακαλόπουλος Άγγελος, Βλαχοκώστας Χρίστος, Γάγαλης 
Γεώργιος, Γαληνός Δημήτριος, Γούτα Πασχαλίνα, Γραμμένος Οδυσσέας, Δαρ-
δαμάνης Ιωάννης, Ευσταθίου Ευστάθιος, Ζαχαριάδης Φίλιππος, Κολοβός 
Σπυρίδων, Κονακλίδης Αναστάσιος, Κωνσταντινίδης Βασίλειος, Κωτούλας 
Λεωνίδας, Λαδόπουλος Σάββας, Λεκίδης Βασίλειος, Λυσαρίδης Κωνσταντί-
νος, Μάνου Θεοδώρα, Μήτκας Περικλής, Μήτρου Δημήτριος, Μίχου Σουλτά-
να, Μουρατίδης Κυριάκος, Μπίλλιας Παρίσης, Πάππα Όλγα, Παυλούδη Μερ-
σίνα, Πέρκα Θεοπίστη, Περτζινίδου Μαρία, Πεχλιβάνου Αικατερίνη, Πίλτσης 
Ιωάννης, Ράλλη Πηνελόπη, Ρεντζεπέρης Ιωάννης, Σοϊλεμετζίδου Κυριακή, 
Φάμελλος Σωκράτης, Φουντουλίδου Ελένη, Χρηστίδου Ερμιόνη, Ψημμένος 
Σωτήριος, από το Νομό Ημαθίας ο Μιχαλιάς Γεώργιος, από το Νομό Κιλκίς 
οι: Αμοιρίδης Ηλίας, Κεμεντσετσίδης Παναγιώτης, Λιαρετίδης Ιωάννης, από 
το Νομό Πέλλας οι: Ανδρεάδου Παρθένα, Τομόσογλου Κυριάκος, Φωτιάδης 
Γεώργιος, από το Νομό Σερρών οι: Λογοθετίδης Σταύρος, Σταυρόπουλος Χρι-
στόδουλος και  από το Νομό Χαλκιδικής οι: Αμανατίδης Άνθιμος, Κυρίτσης 
Βασίλειος.
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν από το Νομό Θεσσαλονίκης οι: Γκουντής 
Βασίλης, Ζώκας Νίκος, Πουσκούρης Άγγελος, Πρέντζας Σωτήρης, Σιδηρο-
πούλου Ευμορφίλη, από το Νομό Ημαθίας ο Ουρσουζίδης Γεώργιος, από το 
Νομό Πιερίας οι: Νταγλιούδης Αντώνιος, Οικονόμου Γεώργιος, Σινωπίδης 
Εμμανουήλ, από το Νομό Σερρών ο Φωταρούδης Αλέξανδρος και από το 
Νομό Χαλκιδικής ο Τοτικίδης Ματθαίος. Δικαιολογημένα απόντες οι: Νικο-
λαϊδης Αλέξανδρος, Παγώνης Ιωάννης. ■
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